

全省好客导游在莱芜参加《旅游法》培训



本报8月26日讯(见习记者于鹏飞 通讯员 杨忠) 8月21日至23日,全省好客导游团队《旅游法》培训班在莱芜市成功举办。来自全省17市好客导游团队的近百名导游员参加本次培训,省旅游局党组成员、人事处处长张明池、莱芜市旅游局局长魏玉娥出席开班仪式。

《中华人民共和国旅游法》将于今年10月1日正式实施,为在全省广大导游员队伍中普及《旅游法》知识,推动导游员学法、知法、用法,营造依法执业的环境,保障导游员合法权益,省旅游局专门举办本期培训班,聘请全国知名旅游教育培训专家上海旅游教育培训中心斯春满老师,对《中华人民共和国旅游法》出台背景、主要内容、重要意义和法律责任进行

详细讲授。会后,“全省导游休闲随手拍”活动正式启动,全体导游员赴雪野湖和雪野农博园景区摄影采风,秀美旖旎的湖光山色,味道鲜美的鱼头汤。目不暇接的各类类科植物,多姿多彩的热带花卉水果,惊险刺激的人鳄大战,让导游们的相机、手机“咔嚓咔嚓”响个不停,醉心于莱芜青山秀水靓丽美景中。

宝贝聊天

大家好,这周的宝宝播报又跟大家见面啦!我是今天的天气预报员王紫桐,我还不到一岁呢,我的生日是公历2013年1月11日。我平时最喜欢笑了,看我笑得是不是很开心呀?爸爸妈妈很爱我,他们希望我能健康、快乐地成长!每天开开心心!

莱芜天气预报
27日 星期二 多云转阴 气温 24℃ -32℃ 南风 3-4级
28日 星期三 小雨 气温 22℃ -31℃ 南风转东北风 3-4级
29日 星期四 多云 气温 16℃ -27℃ 东北风 3-4级

生活指数
穿衣指数:薄短袖类 短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫
感冒指数:低发期 环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;
污染物扩散条件:好 非常有利于空气污染物扩散
运动指数:不适宜 天气炎热,不适宜户外运动;
紫外线指数:紫外线弱

体感度指数:较热 户外活动不适宜在中午前后展开。

150余名骨干教师参加暑期教研培训

本报8月26日讯(见习记者冯建华) 26日,莱城区暑期教研骨干教师在莱芜市凤城高中学术报告厅召开。此次参加培训的骨干教师共150余人。26日,2013年莱城区暑期教研骨干培训会围绕“课堂改革深度变革、课程建设追求卓越、科研成果效益转化、教师队伍得到历练、教学质量再提高、特色品牌更显著”六项重点工作,进行了许多本土化、个性化、有特色、有价值的课题研究。此次参会人员有各镇(办事处)教研员、初中教科室主任、所有小学教科室主任、区直中小学教科室主任、教研骨干教师,共计150余人。

此次培训会召开是为了促进全区新教育科研范式的转型,加快教师“专业阅读、专业写作和专业发展共同体”的“三专”发展,进一步提高全区校长和教师的理论提升能力,力争高层次特色成果和科研型特色教师更多涌现。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



莱芜供电公司:首部记录片《小善大成》开机

8月20日,莱芜供电公司首部纪录片《小善大成》正式开拍。据了解,该片是以开展16年好人好事评选活动为主线,以“山东好人”杜立增、“业余骨科医生”魏松广等为原型,力求生动再现活动的发展轨迹,全面展现国家电网公司的责任央企形象。

(董刚德)

金乡供电:全力配合农村副业发展

为了让村民的磨坊按期能够如期开业,8月12日起,金乡县供电公司冒着高温对西王楼低压台区进行升级改造,对原定施工方案进行调整,精心对工作量进行了合理安排,克服线路跨越点多、连日高温等困难,将原定5天的工程缩短为3天完工。截至发稿日,西王楼村的磨坊已开始营业。

国网金乡公司积极服务农民工用电

近期,国网金乡县供电公司到大蒜之乡中国·金乡打工的3万农民工开辟用电绿色通道,遇到问题打下服务电话,5分钟内就有人到场处理。同时,定期对农民工旅馆、廉租房进行义务用电检查,及时更换老化线路、开关、漏电保护器,免费修理风扇、电视等用电设备。

声明

张增峰的身份证丢失,身份证号371202196605167117,特此声明;张增峰的户口本丢失,身份证号371202196605167117,特此声明。

莱芜总工会“金秋助学”41名困难大学生

本报8月26日讯(见习记者于鹏飞 通讯员 王敦东) 8月23日,莱芜市总工会举行2013年度“金秋助学”助学金发放仪式,为今年考上大学及总工会跟踪帮扶的41名品学兼优、家庭困难的大学生每人发放了3000元助学金。

莱芜市总工会党组书记、常务副主席陈君业说,帮困助学是一项长期性、经常性的工作。做好这项工作要当好三个“第一人”:一是当好“第一责任人”。要积极引导热心公益事业的社会各界支持工会的助学活动,多渠道

筹措资金,多形式扶贫解困,多方面争取支持,把工会的金秋助学活动放到社会大环境中去运作,影响和带动更多的人投入到爱心助学的行动中来。二是当好“第一知情人”。要定期不定期排查本地区、本单位困难职工的实际困难,并以此认真研究制订具体有效、切实可行的帮困助学方案,做到底数翔实、对象明确,有针对性落实各项帮扶救助措施,提高助学工作实效。三是当好“第一帮扶人”。要充分利用工会组织健全、联系广泛的优势,聚集社会合力,整合社会资源,

形成党委领导、行政支持、工会运作、上下联动的社会化助学格局;通过联系减免学杂费、帮助申请助学贷款、联系岗位勤工俭学等方式,拓展助学领域,延伸助学触角,丰富助学形式;要严格落实助学金专款专用,定期回访等制度,力求做到高标准、严要求,把“金秋助学”办成让广大职工满意的“民心工程”。

据了解,自开展“金秋助学”活动以来,莱芜市各级工会已累计筹措发放助学金133.51万元,资助722名困难职工(农民工)子女走进了大学校门。

“在今后的工作中,将不断创新机制、完善措施,扩大覆盖面,惠及更多学子,进一步整合内外资源,创新助学方式,开展形式多样的助学活动,不断完善工会助学帮扶的长效工作机制,形成多层次、宽领域、社会化助学格局,切实解决困难职工子女上学难问题,不断提高“金秋助学”活动的覆盖面和影响力,不让一个大学生因为家庭贫困而失学。同时,市总工会系统必将把这项‘民心工程’真正建成惠及困难学子的‘阳光工程’。”市总工会党组书记、常务副主席陈君业说。

齐鲁晚报·今日莱芜



幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过

